

## HECHO RELEVANTE ALTIA CONSULTORES, S.A.

## 03 de Noviembre de 2011

De conformidad con lo dispuesto en la Circular 9/2010 del Mercado Alternativo Bursátil, por medio de la presente se pone a disposición del mercado la siguiente información relativa a ALTIA CONSULTORES, S.A.:

IGALUX INNOVA CAPITAL, S.L., Consejero externo dominical de ALTIA CONSULTORES, S.A., pasa a ser representado por D. Carlos Martínez Loira.

Quedamos a su disposición para cuantas aclaraciones consideren oportunas.

Atentamente,

En A Coruña, 03 de Noviembre de 2011.

ALTIA CONSULTORES, S.A.

D. Constantino/Fernández Pico

Consejero Delegado de ALTIA CONSULTORES, S.A.